

Tuchów, 22.03.2024r.  
L.Dz. DIR/86/PZ/P/ZP3-24/03/2024/264

## Zainteresowani udziałem w postępowaniu znak ZP-3/24

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na budowę i przebudowę kanalizacji deszczowej wraz z przebudową sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej z przyłączami w rejonie ul. Wróblewskiego w Tuchowie – Etap 1. Znak postępowania ZP-3/24.

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Zamawiający: Spółka Komunalna „Dorzecze Białej” Sp. z o. o. przekazuje odpowiedzi na zadane pytania w postępowaniu na budowę i przebudowę kanalizacji deszczowej wraz z przebudową sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej z przyłączami w rejonie ul. Wróblewskiego w Tuchowie – Etap 1.

#### Pytanie 1.

Czy inwestor dopuści zamianę rur betonowych kanalizacji deszczowej opisanych w specyfikacji na rury PP K2-kan o sztywności obwodowej SN8 przystosowanych do budowy rurociągów deszczowych (za wyjątkiem terenu PKP). Informujemy iż rury PP K2-kan SN8 są tańsze o 12% niż tradycyjne rury betonowe oraz późniejsza eksploatacja Inwestora rurociągu deszczowego z rur PP jest wygodniejsza z uwagi na mniejsze kąty tarcia wody w rurociągach PP.

#### Odpowiedź.

Tak, Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur PP K2-kan SN8 na budowę kanalizacji deszczowej objętej postępowaniem za wyjątkiem odcinka pomiędzy studniami S1-S2, zlokalizowanego w terenie zamkniętym. Jednocześnie zwracamy uwagę, że należy zastosować rury o średnicy wewnętrznej nie mniejszej jak dla rur betonowych tj. DN800mm.

#### Pytanie 2.

Po wizji lokalnej w terenie planowanej inwestycji, prosimy o udzielenie informacji, czy Inwestor będzie wymagał odtworzenia asfaltu w miejscu projektowane Skate-Parku na działce 1600/1. W ocenie Wykonawcy bezzasadne jest odtwarzanie nawierzchni asfaltowej, gdyż po robotach budowlanych związanych z budową kanalizacji deszczowej ma powstać Skate-Park. Cały teren będzie na nowo niwelowany i przygotowywany pod kolejną Inwestycję.

#### Odpowiedź.

Po wykonaniu kanału deszczowego zlokalizowanego na działce nr 1600/1 w Tuchowie, Wykonawca nie będzie zobowiązany do odtworzenia nawierzchni asfaltowej jednakże przy odtwarzaniu podbudowy, jej wysokość należy wyprowadzić do takiej rzędnej aby pokrywała się z rzędną istniejącej górnej nawierzchni asfaltowej.



Tuchów



Ciężkowice



Ryglice



Rzepiennik  
Strzyżewski

Jednocześnie Zamawiający zmienia treść SWZ w pkt 4. ppkt 7) Rozdziału 20 poprzez wykreślenie zdania: *„aktualną koncesję na obrót paliwami płynnymi. Wykonawca będzie mógł udostępnić Zamawiającemu dane umożliwiające dostęp do bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, w szczególności rejestrów publicznych, za pomocą których Zamawiający będzie mógł pobrać niniejsza koncesję”*.

Powyższe zmiany dotyczą całej treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i należy traktować je jako obowiązujące Wykonawców i Zamawiającego. Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

**Wojciech Skruch** – Prezes Zarządu

Spółki Komunalnej „Dorzecze Białej” Sp. z o.o.  
(kwalifikowany podpis elektroniczny)